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Jihlava – Tradičně vysokou návštěvnost zaznamenal 13. prosince 2024 již 19. ročník vánoční
akce „Bosch Svařák“. Tento vánoční event, spojený s charitativní pomocí, pořádala na
jihlavském náměstí společnost Bosch Powertrain s.r.o. Akce ukázala, že spojit radost,
kulturu a dobročinnost je ta správná cesta ke skutečnému vánočnímu duchu.

Bohatý vánoční program pro všechny generace

Kromě stánků se svařeným vínem čekal na návštěvníky bohatý kulturní program, vánoční trhy,
andělé na chůdách, nadrozměrné divadelní loutky nebo vánoční dílničky pro dětské návštěvníky.
Vánoční akce přilákala na čtyři tisíce návštěvníků. Hudební scéna přinesla špičkový program, v jeho
rámci vystoupila hudební skupina China Blue, zpěvačka Marta Jandová a písničkář Jaroslav Uhlíř.
Nezaměnitelnou atmosféru Vánoc přinesly i dětské hlasy ze Základní umělecké školy Jihlava, které
zazpívaly tradiční vánoční koledy.

Tradiční „Bosch Svařák“ podpořil svou návštěvou i primátor statutárního města Jihlavy Petr Ryška.
Rodinná atmosféra akce přinesla zážitek plný pohody, klidu a radosti.

Charitativní rozměr vánoční akce

Každý „Bosch Svařák“ je tradičně spojen s předáním finančního daru na některou z regionálních
neziskových organizací ze sociální oblasti nebo zdravotnictví. V rámci letošního „Bosch Svařáku“
podpořil jihlavský Bosch Nemocnici Jihlava dvěma finančními dary v celkové výši 370 tisíc korun.
První dar ve výši 220 tisíc korun je určen na revitalizace prostor a zázemí operačních sálů na
Oddělení centrálních operačních sálů a centrální sterilizace. Dárcovský šek převzaly za oddělení
vrchní sestra Gabriela Chylíková společně se staniční sestrou Kateřinou Peltanovou. Druhý dar ve
výši 150 tisíc korun pomůže zakoupit neinvazivní ultrazvukové sondy pro gastroenterologická
vyšetření pacientů interního oddělení Nemocnice Jihlava. Dárcovský šek převzala odborná lékařka
Jana Švíková.

V rámci charitativní podpory firmy Bosch byl vánoční trh doplněn o stánkový prodej předmětů z
chráněných dílen regionálních neziskových organizací. Letos byl sociální sektor zastoupen
organizacemi: Bílý kruh bezpečí, VOR Jihlava, Život 99, Global Partner sociální služby, TyfloCentrum
Jihlava a Občanská poradna Jihlava.

Poděkování zaměstnancům za celoroční práci pro firmu a přání do nového roku

Vedení firmy, obchodní ředitel Ralph Carle a technický ředitel Rajendra Basavaraju, nezapomněli na
závěr vánoční akce „Bosch Svařák“ poděkovat jak všem zaměstnancům firmy za odvedenou práci v
roce 2024, tak popřát i jejich rodinám a všem zúčastněným návštěvníkům úspěšný rok 2025.

Závod Jihlava

Ve firmě Bosch Powertrain pracuje na 4 500 zaměstnanců. K hlavním výrobkům patří vysokotlaká
čerpadla pro dieselové motory, tlakové zásobníky, regulační ventily tlaku, vstřikovací injektory a
zpětné vedení paliva pro systém Common Rail. Firma v roce 2023 rozšířila stávající výrobu o výrobky
z oblasti elektromobility a připravuje se postupně na sériovou výrobu elektronáprav, elektrických



motorů, statorů a rotorů. Firma získala řadu národních a mezinárodních ocenění jako například
prestižní ocenění „Národní cena kvality ČR-Excelentní firma“ nebo ocenění za prorodinně
orientovanou personální politiku firmy „Audit rodina & zaměstnání“, udělované Ministerstvem práce
a sociálních věcí České republiky. Firma se již po řadu let tradičně umisťuje na čelní pozici v
renomované soutěži nejlepších českých exportérů „Exportér roku“.
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